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チャレンジ問題 11月 ①

１
次の文を読み，あとの問いに答えなさい。
「車の保有率」を，次の式で求めることとする。


[image: image1.wmf]（車の保有率）＝　　　　　　　　　 ×１００

Ａ町の18歳以上の人口はＢ町の18歳以上の人口の半分で，Ａ町，Ｂ町の車の保有率はそれぞれ35％,20％である。
(1) Ａ町の18歳以上の人口が10000人だとします。

このとき，Ａ町の登録台数は何台になりますか。

(2) Ａ町とＢ町とでは，登録台数はどちらが多いといえますか。Ａ町，Ｂ町のどちらかに○をつけ，そういえる理由をかきなさい。

	Ａ町
	Ｂ町

	理由




(3) Ａ町とＢ町が合併してＣ市になった。このとき，Ｃ市の車の保有率を次のアから

オの中から1つ選んで記号を書きなさい。
ア　55％

イ　27.5％

ウ　25％

エ　15％

オ　7.5％
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次の文を読み，あとの問いに答えなさい。

「車の保有率」を，次の式で求めることとする。
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Ａ町の18歳以上の人口はＢ町の18歳以上の人口の半分で，Ａ町，Ｂ町の車の保有率はそれぞれ35％,20％である。
(1) Ａ町の18歳以上の人口が10000人だとします。

このとき，Ａ町の登録台数は何台になりますか。

(2) Ａ町とＢ町とでは，登録台数はどちらが多いといえますか。Ａ町，Ｂ町のどちらかに○をつけ，そういえる理由をかきなさい。
	Ａ町
	Ｂ町

	理由　（正答例）

Ａ町の18歳以上の人口をa人だとすると，Ｂ町の18歳以上の
人口は２a人だといえる。すると

Ａ町の保有台数は　0.35×a＝0.35a 台

Ｂ町の保有台数は　0.2×2a＝0.4a 台

a＞0なので　0.35a＜0.4a
このことからＢ町の方が多いといえる。





(3) Ａ町とＢ町が合併してＣ市になった。このとき，Ｃ市の車の保有率を次のアから

オの中から1つ選んで記号を書きなさい。

ア　55％

イ　27.5％

ウ　25％

エ　15％

オ　7.5％

中２チャレンジ１１月①
（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	調査の名称（実施学年）
	正答率(%)

	１
	(1) 3500
	平成23年度特定の課題に関する調査（高等学校2年）改
	――

	
	(2) Ｂ町
	
	――

	
	(3) ウ
	
	――


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
○ … 設問の趣旨に即し必要な条件を満たしている正答
	問題
番号
	解　答　類　型
	反応率
（％）
	自校の

反応率
	正答

	１
	(1)
	・3500台　と解答しているもの
	－
	
	◎

	
	
	・それ以外の解答
	－
	
	

	
	
	・無回答
	－
	
	

	
	(2)
	・Ａ町と解答しているもの
	
	
	

	
	
	・Ｂ町と解答しているが,理由がかかれていないもの
	－
	
	

	
	
	（正答となる条件）

・次の(a)，(b)，(c)について記述している

(a) Ａ町の18歳以上の人口はＢ町の18歳以上の人口の半分であること

(b) それぞれの町の車の保有台数を式で表していること

(c) (b)で表された式を用いて，大小関係を示していること
	
	
	

	
	
	(a)について数字を使って表しているもの

例

Ａ町の18歳以上の人口が10000人だとすると

Ｂ町の18歳以上の人口は20000人だといえる

すると

Ａ町の保有台数は　35×10000÷100＝3500台

Ｂ町の保有台数は　20×20000÷100＝4000台

である。3500＜4000　

このことからＢ町の方が多いといえる
	－
	
	○

	
	
	(a)について文字を使って表しているもの

例

Ａ町の18歳以上の人口をa人だとすると

Ｂ町の18歳以上の人口は2 a人だといえる

すると

Ａ町の保有台数は　35×a÷100＝35 a/100台

Ｂ町の保有台数は　20×2a÷100＝40 a/100台

である　a＞0なので　35 a／100＜40 a/100

このことからＢ町の方が多いといえる
	－
	
	◎

	
	(3)
	・アと解答しているもの
	－
	
	

	
	
	・イと解答しているもの
	－
	
	

	
	
	・ウと解答しているもの
	－
	
	◎

	
	
	・エと解答しているもの
	－
	
	

	
	
	・オと解答しているもの
	－
	
	

	
	
	・無解答
	－
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(登録台数)


(18歳以上の人口)





　台











２年 数学





Ｃhallenge











（　　　月　　　日）





名　前�
解　　答�
�






� INCLUDEPICTURE "http://msp.c.yimg.jp/image?q=tbn:ANd9GcSxpTp4F9YEG6_3ASYm9tqIs2DFGPVoOHj-arfIqNb3lv8EgRGZfoiszpA:http://sozaishu.up.seesaa.net/image/02920BCABC6B0BCD6A1BFA5AFA5EBA5DEA1BFCar.gif" \* MERGEFORMATINET ���





(登録台数)


(18歳以上の人口)





3500　　台





10000人の35％なので，10000×0.35で求められます。





Ａ町の人口を仮に10000人としたり，a人としたりすると，Ｂ町の人口は20000人，2a人と


表せます。これを用いて，Ａ町，Ｂ町の保有台数を表して大小を比べましょう。





Ｃ市の人口をa＋2a＝3a人とすると，Ｃ市の保有台数は0.35a＋0.4a＝0.75a台となり，保有率は0.75a÷3a×100で求められます。





ウ
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